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Информация
об итогах конкурса
на формирование кадрового резерва 


27.03.2024 состоялся конкурс на формирование кадрового резерва на должности муниципальной службы в администрации городского округа город Воронеж. 
По результатам голосования конкурсная комиссия решила:
Кишман Н. С., Печерскую А.А. рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы консультанта отдела организации природоохранных мероприятий и реализации общегородских экологических программ управления экологии администрации городского округа город Воронеж;
Рукавицину Н.В., Шепилову Н.В. рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела организации природоохранных мероприятий и реализации общегородских экологических программ управления экологии администрации городского округа город Воронеж;
Волкову М.Н., Жердеву А.Р. рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы заместителя начальника отдела правовой работы в сфере ЖКХ, транспорта и дорожного хозяйства правового управления администрации городского округа город Воронеж;
Хрыкиной С.Н. отказано во включении в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы консультанта отдела правовой работы в сфере экономики, финансов и социальной политики правового управления администрации городского округа город Воронеж;
Трухачева М.Ю. рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы начальника отдела прогнозирования и развития транспортной инфраструктуры управления транспорта администрации городского округа город Воронеж;
[bookmark: _GoBack]Кожину Е.О., Седову А.В. рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела прогнозирования и развития транспортной инфраструктуры управления транспорта администрации городского округа город Воронеж
