Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского округа город Воронеж 

[bookmark: _GoBack]Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского округа город Воронеж (далее – Комиссия) осуществляется в строгом соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского округа город Воронеж (далее – Положение о Комиссии), утвержденным постановлением администрации городского округа город Воронеж от 27.05.2016 № 495 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского округа город Воронеж».
В настоящее время проводится работа по актуализации Положения о Комиссии и приведению его в соответствие с федеральным законодательством.
Проект постановления администрации городского округа город Воронеж об утверждении Положения о Комиссии в новой редакции подготовлен и внесен на согласование.
В новой редакции Положения о Комиссии четко прописаны основания для проведения заседания Комиссии. Данный перечень дополнен двумя основаниями проведения заседания Комиссии:
1. поступление уведомления о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего администрации городского округа город Воронеж к совершению коррупционных правонарушений;
2. поступление уведомления о намерении муниципального служащего выполнять иную оплачиваемую работу, при условии возможности возникновения конфликта интересов.
В соответствии с Указом Президента РФ от 19.09.2017 № 431 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации в целях усиления контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции», в новую редакцию Положения о Комиссии внесены требования по содержанию мотивированного заключения, которое выносится по результатам рассмотрения уведомлений и обращений.
Основной задачей Комиссии в обеспечении соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также в осуществлении мер по предупреждению коррупции.
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Данная задача реализуется посредством проведения заседаний Комиссии. По состоянию на 20.12.2017 было проведено 11 заседаний Комиссии, в 2016 года состоялось 10 заседаний, в 2015 году – также 10, что свидетельствует о системной и стабильной  работе Комиссии.
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В текущем году Комиссией были рассмотрены следующие вопросы:
· о представлении муниципальными служащими неполных или недостоверных сведений о доходах. Данному вопросу посвящено три заседания Комиссии, в ходе которых было заслушано 37 должностных лиц, допустивших данное нарушение; 
· о наличии личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, было  рассмотрено 10 уведомлений муниципальных служащих. По всем случаям Комиссией приняты решения об урегулировании конфликта интересов;
·  рассмотрено 49 сообщений работодателей о трудоустройстве бывших муниципальных служащих. Нарушений установленных законом сроков направления данных сообщений в администрацию городского округа город Воронеж и фактов наличия конфликта интересов при трудоустройстве бывших муниципальных служащих не установлено. По результатам рассмотрения сообщения о трудоустройстве выносится соответствующее заключение, которое направляется в адрес работодателя;
· в отношении 5 муниципальных служащих рассмотрен вопрос об осуществлении иной оплачиваемой деятельности, нарушений не установлено;
· в отношении 3 муниципальных служащих рассмотрен вопрос о выполнении иной оплачиваемой работы без предварительного уведомления представителя нанимателя. По факту выявленного нарушения муниципальным служащим вынесены устные предупреждения;
· о невозможности по объективным причинам предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на бывшего супруга было рассмотрено и удовлетворено 1 уведомление;
· рассмотрено 1 уведомление о склонении муниципального служащего к совершению коррупционного правонарушения;
· сообщения о несоблюдении муниципальными служащими порядка предотвращения и урегулирования конфликта интересов рассмотрено в отношении 3 сотрудников, которым объявлены устные предупреждения;
· о соблюдении запрета на осуществление муниципальным служащим предпринимательской деятельности рассмотрено 1 сообщение. По результатам рассмотрения данного сообщения установлено, что муниципальным служащим требования законодательства были соблюдены.
Всего за 2017 год Комиссией установлено 43 случая нарушения антикоррупционного законодательства (в 2016 году было выявлено 45 нарушений). По-прежнему наибольшее количество нарушений антикоррупционного законодательства составляют нарушения, связанные с предоставлением неполных или недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Комиссией проведен анализ причин данных нарушений. Так, указание муниципальными служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, как правило, связано с предоставлением банками неполной информации о кредитных и архивных счетах. В целях минимизации данных негативных последствий в структурные подразделения администрации городского округа город Воронеж направленны разъяснения о порядке получения муниципальными служащими и членами их семей информации обо всех открытых ими банковских счетах, посредством направления запросов в кредитные учреждения, а также в налоговые органы. Доведены образцы соответствующих письменных запросов.
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Во исполнение рекомендаций Комиссии в 2017 году к дисциплинарной ответственности было привлечено 7 муниципальных служащих, в 2016 году к дисциплинарной ответственности было привлечено 4 муниципальных служащих, в 2015 году – 12 муниципальных служащих.
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В 2017 году, по сравнению с предыдущими периодами, в 5 раз увеличилось количество лиц, подавших уведомления о наличии личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов. Рост данного показателя является результатом разъяснительной работы, проведенной отделом по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
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Работа Комиссии строится на основе принципов гласности и открытости. На официальном сайте администрации городского округа город Воронеж, в разделе «Антикоррупционные меры», размещается информация о проведении каждого заседания Комиссии, рассмотренных вопросах и принятых решениях.
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Сводная информация о работе Комиссии также размещается на странице отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений официального сайта администрации городского округа город Воронеж. Здесь же публикуются методические рекомендации и прочие информационные материалы по вопросам соблюдения запретов, ограничений и требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Информация о деятельности Комиссии подвергается анализу, в целях получения объективных сведений о соблюдении муниципальными служащими установленных законом обязанностей, запретов и ограничений, а также в целях выявления проблемных вопросов и способ их разрешения.
Так, в целях повышения уровня знания антикоррупционного законодательства, разрабатываются и направляются в структурные подразделения администрации городского округа город Воронеж методические рекомендации, разъяснения, памятки, аналитические справки.
На стендах по профилактике коррупции размещаются материалы по наиболее значимым вопросам.
Проводятся семинары и адресные консультации по вопросам, отнесенным к полномочиям Комиссии.
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