Администрация Воронежа сообщает о возможности получения муниципальной услуги «Подготовка и утверждение документации по планировке территории» посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг в электронном формате

Также указанную муниципальную услугу можно получить в электронном виде на Портале Воронежской области в сети Интернет.

Заявителями на получение муниципальной услуги являются:

юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, имеющие намерение осуществить подготовку документации по планировке территории городского округа город Воронеж за счет собственных средств;
лица, принявшие решение о подготовке документации по планировке территории самостоятельно в силу части 1.1 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации (в случае предоставления муниципальной услуги в части утверждения документации по планировке территории).
Срок предоставления муниципальной услуги составляет:

а) 15 рабочих дней – при принятии решения о подготовке документации по планировке территории (о подготовке изменений в документацию по планировке территории);
б) 20 рабочих дней – при принятии решения об утверждении документации по планировке территории (о внесении изменений в документацию по планировке территории);
в) 75 рабочих дней – в случае проведения публичных слушаний или общественных обсуждений при принятии решения об утверждении документации по планировке территории.
Перечень документов, необходимых для получения муниципальной услуги, утвержден постановлением администрации городского округа город Воронеж от 10.09.2024 № 1143 «Об утверждении административного регламента администрации городского округа город Воронеж по предоставлению муниципальной услуги «Подготовка и утверждение документации по планировке территории».

Результатами предоставления муниципальной услуги являются:

В случае обращения с заявлением о подготовке документации по планировке территории (о подготовке изменений в документацию по планировке территории):

выдача решения о подготовке документации по планировке территории (о подготовке изменений в документацию по планировке территории);
выдача уведомления об отказе в предоставлении муниципальной услуги.
В случае обращения с заявлением об утверждении документации по планировке территории:

выдача решения об утверждении документации по планировке территории (об утверждении изменений в документацию по планировке территории);
выдача уведомления об отказе в предоставлении муниципальной услуги.
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Получение услуги в электронном формате осуществляется путем выбора нужного раздела, заполнения интерактивной формы заявления и прикрепления документов.

С полным перечнем массовых социально значимых услуг, предоставляемых администрацией городского округа город Воронеж, можно ознакомиться на сайте администрации городского округа город Воронеж в подразделе «Перечни муниципальных и государственных услуг» раздела «Муниципальные услуги» или пройти по ссылке. В указанном перечне приведены ссылки на услуги, которыми можно воспользоваться для получения услуг на Едином портале государственных и муниципальных услуг.

Кроме того, в подразделе «Перечни муниципальных и государственных услуг» размещены ссылки на получение всех муниципальных и государственных услуг, предоставляемых администрацией городского округа, на Портале Воронежской области в сети Интернет.

Основными преимуществами получения услуг в электронном виде являются:

возможность подать заявление в удобное время и из любого места нахождения;
виртуальное общение с чиновниками;
исключение проблемы подачи неполного комплекта документов;
получение уведомлений о ходе оказания услуги в личный кабинет;
получение результата в электронном виде.
