Уважаемые жители города!
Администрация городского округа город Воронеж напоминает о возможности получения муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса» в электронном формате на Едином портале государственных и муниципальных услуг. 
Получение муниципальной услуги в электронном формате является наиболее простым, доступным и удобным способом. Для этого нужно зайти на Единый портал государственных и муниципальных услуг, найти раздел «Земля Дом», выбрать подраздел Суперсервис «Цифровое строительство», заполнить поля заявления и прикрепить документы. При этом необходимо наличие регистрации и подтвержденной учетной записи на Едином портале государственных и муниципальных услуг.
Основными преимуществами получения услуг в электронном виде являются:

· возможность подать заявление в удобное время и из любого места нахождения;

· виртуальное общение с чиновниками;

· исключение проблемы подачи неполного комплекта документов;

· получение уведомлений о ходе оказания услуги в личный кабинет;
· получение результата в электронном виде.
Заявителями являются физические и юридические лица, являющиеся собственниками объектов недвижимости, являющихся объектами адресации, либо лица, обладающие одним из следующих вещных прав на объект адресации:

· правом хозяйственного ведения;

· правом оперативного управления;
· правом пожизненно наследуемого владения;
· правом постоянного (бессрочного) пользования.

Также с заявлением вправе обратиться:

· от имени собственников помещений в многоквартирном доме – представитель таких собственников, уполномоченный на подачу такого заявления принятым в установленном законодательством Российской Федерации порядке решением общего собрания указанных собственников;

· от имени членов садоводческого, огороднического и (или) дачного некоммерческого объединения граждан – представитель указанных членов некоммерческого объединения, уполномоченный на подачу такого заявления принятым в установленном законодательством Российской Федерации порядке решением общего собрания членов такого некоммерческого объединения;
· кадастровый инженер, выполняющий на основании документа, предусмотренного статьей 35 или статьей 42.3 Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности», кадастровые работы или комплексные кадастровые работы в отношении соответствующего объекта недвижимости, являющегося объектом адресации.

Результатами предоставления муниципальной услуги являются:

· решение о присвоении адреса, в котором указаны его дата и номер, с приложением выписки из государственного адресного реестра об адресе объекта адресации;

· решение об аннулировании адреса объекта адресации, в котором указаны его дата и номер, с приложением уведомления об отсутствии сведений в государственном адресном реестре;

· решение об отказе в присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса;

· решение о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса с исправленными опечатками и ошибками.
Срок принятия решения о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса, а также об отказе в предоставлении муниципальной услуги не должен превышать:

· в случае подачи заявления о присвоении или аннулировании адреса на бумажном носителе – 10 рабочих дней со дня поступления такого заявления;
· в случае подачи заявления о присвоении или аннулировании адреса в форме электронного документа – 5 рабочих дней со дня поступления такого заявления.
Исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, оснований для отказа в приеме документов, а также оснований для приостановления предоставления муниципальной услуги или отказа в ее предоставлении утверждены постановлением администрации городского округа город Воронеж от 30.07.2012 № 631 «Об утверждении административного регламента администрации городского округа город Воронеж по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса».
С полным перечнем массовых социально значимых услуг, предоставляемых администрацией городского округа город Воронеж на Едином портале государственных и муниципальных услуг, можно ознакомиться на сайте администрации городского округа город Воронеж в подразделе «Перечни муниципальных и государственных услуг» раздела «Муниципальные услуги» или пройти по ссылке voronezh-r20.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/ekonomika/m_uslugi/perechni/. 
