Уважаемые жители города!
Администрация городского округа город Воронеж сообщает о возможности получения муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, гражданину или юридическому лицу в собственность бесплатно». 
Структурное подразделение администрации городского округа город Воронеж, обеспечивающее организацию предоставления муниципальной услуги, – управление имущественных и земельных отношений. 

Заявителями являются физические и юридические лица, заинтересованные в предоставлении в собственность бесплатно земельного участка, находящегося в муниципальной собственности.

Подать заявление о предоставлении земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, гражданину или юридическому лицу в собственность бесплатно и необходимые документы можно на бумажном носителе посредством личного обращения в управление имущественных и земельных отношений администрации городского округа город Воронеж (г. Воронеж, ул. Пушкинская, д. 5), в том числе через МФЦ, посредством почтового отправления с уведомлением о вручении либо через Единый портал государственных и муниципальных услуг или Портал Воронежской области в сети Интернет в электронном формате. Получение муниципальной услуги в электронном формате является наиболее простым, доступным и удобным способом. 

Подать заявление на получение услуги в электронной форме могут только зарегистрированные пользователи, имеющие подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных и муниципальных услуг.
Получение услуги в электронном формате осуществляется путем выбора нужного раздела, заполнения интерактивной формы заявления и прикрепления документов.

Основными преимуществами получения услуг в электронном виде являются:

· возможность подать заявление в удобное время и из любого места нахождения;

· виртуальное общение с чиновниками;

· исключение проблемы подачи неполного комплекта документов;

· получение уведомлений о ходе оказания услуги в личный кабинет;
· получение результата в электронном виде.
Также заявитель может обратиться за исправлением допущенных опечаток и ошибок в постановлении администрации городского округа город Воронеж о предоставлении в собственность бесплатно земельного участка, находящегося в муниципальной собственности. Указанное заявление и необходимые документы подаются только на бумажном носителе при личном обращении управление имущественных и земельных отношений или посредством почтового отправления с уведомлением о вручении, а также в МФЦ.
Срок предоставления муниципальной услуги не должен превышать 14 календарных дней со дня регистрации заявления о предоставлении земельного участка в собственность бесплатно с приложенными документами, необходимыми для предоставления муниципальной услуги.
Срок исправления допущенных опечаток и ошибок не должен превышать 12 календарных дней со дня обнаружения или получения от заявителя заявления об исправлении допущенных опечаток и ошибок.

Результатом предоставления муниципальной услуги является направление (выдача):

а) постановления администрации городского округа город Воронеж о предоставлении земельного участка в собственность бесплатно;

б) уведомления об отказе в предоставлении земельного участка в собственность бесплатно.
В случае исправления допущенных опечаток и ошибок результатом предоставления муниципальной услуги является направление (выдача):
а) постановления администрации городского округа город Воронеж о внесении изменений в постановление администрации городского округа город Воронеж о предоставлении земельного участка в собственность бесплатно;

б) уведомления об отказе в исправлении допущенных опечаток и ошибок в постановлении администрации городского округа город Воронеж о предоставлении земельного участка в собственность бесплатно.

Перечень документов, необходимых для получения муниципальной услуги, основания для отказа в приеме документов, а также оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги утверждены постановлением администрации городского округа город Воронеж от 23.08.2024 № 1077 «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, гражданину или юридическому лицу в собственность бесплатно».
С полным перечнем массовых социально значимых услуг, предоставляемых администрацией городского округа город Воронеж, можно ознакомиться на сайте администрации городского округа город Воронеж в подразделе «Перечни муниципальных и государственных услуг» раздела «Муниципальные услуги» или пройти по ссылке https://voronezh-city.ru/economics/public_services/list/175. В указанном перечне приведены ссылки на услуги, которыми можно воспользоваться для получения услуг на Едином портале государственных и муниципальных услуг.

Кроме того, в подразделе «Перечни муниципальных и государственных услуг» размещены ссылки на получение всех муниципальных и государственных услуг, предоставляемых администрацией городского округа, на Портале Воронежской области в сети Интернет.
