Уважаемые жители города!
Администрация городского округа город Воронеж сообщает о возможности получения муниципальной услуги «Выдача разрешений на право вырубки зеленых насаждений» посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг в электронном формате. 
Основным нормативным правовым актом, регулирующим оказание муниципальной услуги, является административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на право вырубки зеленых насаждений», который утвержден постановлением администрации городского округа город Воронеж от 06.08.2012 № 657.

Структурным подразделением администрации городского округа город Воронеж, обеспечивающим организацию предоставления муниципальной услуги, является управление экологии.

Получить муниципальную услугу могут физические лица, индивидуальные предприниматели и юридические лица, являющиеся правообладателями земельных участков, находящихся в их собственности, аренде или пользовании, на которых произрастают зеленые насаждения. 

Результатом предоставления муниципальной услуги является получение заявителем одного из следующих документов:
а) разрешения на право вырубки зеленых насаждений либо уведомления о мотивированном отказе;

б) решения об исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах либо уведомления о мотивированном отказе;

в) дубликата разрешения на право вырубки зеленых насаждений или уведомления о мотивированном отказе.

Срок предоставления муниципальной услуги составляет 17 рабочих дней с даты регистрации заявления о выдаче разрешения.

В случае обращения ответственной организации, признанной таковой в соответствии  с  Законом  Воронежской  области  от  21.10.2024  № 112-ОЗ «О развитии ответственного ведения бизнеса на территории Воронежской области», срок предоставления муниципальной услуги – 15 рабочих дней.

Статус заявителя как ответственной организации подтверждается выпиской из реестра ответственных организаций Воронежской области, представляемой заявителем при обращении за муниципальной услугой.

Срок исправления допущенных опечаток и ошибок, а также выдачи дубликата разрешения на право вырубки зеленых насаждений не должен превышать 3 рабочих дня.

В электронном виде можно подать только документы на получение разрешения на право вырубки зеленых насаждений. Подать заявление на получение муниципальной услуги в электронной форме могут только зарегистрированные пользователи, имеющие подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных и муниципальных услуг. 

Получение услуги в электронном формате осуществляется путем выбора нужного раздела, заполнения интерактивной формы заявления и прикрепления документов.

С полным перечнем массовых социально значимых услуг, предоставляемых администрацией городского округа город Воронеж, можно ознакомиться на сайте администрации городского округа город Воронеж в подразделе «Перечни муниципальных и государственных услуг» раздела «Муниципальные услуги» или пройти по ссылке https://voronezh-r20.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/ekonomika/m_uslugi/perechni/. В указанном перечне приведены ссылки на услуги, которыми можно воспользоваться для получения услуг на Едином портале государственных и муниципальных услуг.

Основными преимуществами получения услуг в электронном виде являются:

· возможность подать заявление в удобное время и из любого места нахождения;

· виртуальное общение с чиновниками;

· исключение проблемы подачи неполного комплекта документов;

· получение уведомлений о ходе оказания услуги в личный кабинет;
· получение результата в электронном виде.

