Информация о дате проведения конкурса 
на формирование кадрового резерва в управление муниципальных закупок, управление образования и молодежной политики, управление культуры, управление финансово-бюджетной политики администрации городского округа город Воронеж

Конкурс на формирование кадрового резерва на должности муниципальной службы:
· начальник отдела планирования и мониторинга управления муниципальных закупок администрации городского округа город Воронеж;
· начальник отдела дошкольного образования управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж;
· заместитель начальника отдела – заместитель главного бухгалтера отдела учета, отчетности и финансирования управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж;
· заместитель начальника экономического отдела управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж;
· главный специалист отдела учета, отчетности и финансирования управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж;
· главный специалист экономического отдела управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж;
· начальник отдела культурного наследия и технического контроля управления культуры администрации городского округа город Воронеж;
· главный специалист отдела правового сопровождения финансового контроля управления финансово-бюджетной политики администрации городского округа город Воронеж;
· главный специалист отдела казначейского исполнения бюджета управления финансово-бюджетной политики администрации городского округа город Воронеж;
[bookmark: _GoBack]состоится 19.11.2024 в 09.00 по адресу: г. Воронеж, ул. Плехановская, 8 (конференц-зал).

