Информация
об итогах конкурса на замещение вакантной должности
муниципальной службы 
администрации городского округа город Воронеж

24.12.2024 состоялся конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы в администрации городского округа город Воронеж:
Мелюханова Майя Константиновна получила наибольшее число голосов конкурсной комиссии и признается победителем конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы ведущего специалиста отдела расчетов по оплате труда управления делами, учета и отчетности администрации городского округа город Воронеж.
 Житеневу Ирину Алексеевну, Лебедеву Анастасию Федоровну, Мануковскую Ангелину Олеговну рекомендовать для включения в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы ведущего специалиста отдела расчетов по оплате труда управления делами, учета и отчетности администрации городского округа город Воронеж;
Кубышкиной Ольге Борисовне, Хащиной Арине Сергеевне отказано во включении в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы ведущего специалиста отдела расчетов по оплате труда управления делами, учета и отчетности администрации городского округа город Воронеж.
