Информация
об итогах конкурса на замещение вакантных должностей
муниципальной службы 
администрации городского округа город Воронеж

25.03.2025 состоялся конкурс на замещение вакантных должностей муниципальной службы в администрации городского округа город Воронеж:
Гоготова Алина Сергеевна признается победителем конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы главного специалиста отдела тарифов и нормирования затрат управления экономики администрации городского округа город Воронеж.
Ельчаниновой Ольге Юрьевне, Заниной Елене Анатольевне отказано во включении в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы главного специалиста отдела тарифов и нормирования затрат управления экономики администрации городского округа город Воронеж.
Шульгина Мария Геннадьевна признается победителем конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы ведущего специалиста отдела распоряжения муниципальным имуществом управления имущественных и земельных отношений администрации городского округа город Воронеж.
Ковалёвой Анастасии Вячеславовне, Шаульской Марии Валерьевне отказано во включении в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы ведущего специалиста отдела распоряжения муниципальным имуществом управления имущественных и земельных отношений администрации городского округа город Воронеж.
Полуэктова Алёна Владимировна признается победителем конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы заместителя начальника отдела подготовки документов в сфере градостроительства и земельных отношений управления главного архитектора администрации городского округа город Воронеж.
Кубрак Марию Игоревну, рекомендовать для включения в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы заместителя начальника отдела подготовки документов в сфере градостроительства и земельных отношений управления главного архитектора администрации городского округа город Воронеж.
Буслову Дмитрию Михайловичу, Долгих Евгению Леонидовичу, Кругову Павлу Андреевичу отказано во включении в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы заместителя начальника отдела подготовки документов в сфере градостроительства и земельных отношений управления главного архитектора администрации городского округа город Воронеж.


