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Информация
об итогах конкурса
на формирование кадрового резерва 


[bookmark: _GoBack]19.11.2024 состоялся конкурс на формирование кадрового резерва на должности муниципальной службы в администрации городского округа город Воронеж. 
По результатам голосования конкурсная комиссия решила:
Белявцева Андрея Валерьевича, Терновскую Елену Александровну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы начальника отдела планирования и мониторинга управления муниципальных закупок администрации городского округа город Воронеж;
Бодренко Ирину Петровну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы начальника отдела дошкольного образования управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж;
Андрееву Наталью Александровну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы заместителя начальника отдела – заместителя главного бухгалтера отдела учета, отчетности и финансирования управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж;
Макарову Юлию Александровну, Нарольскую Людмилу Владиславовну, Сысоеву Татьяну Васильевну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы заместителя начальника экономического отдела управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж;
Бочарову Наталью Анатольевну, Трофимову Ларису Геннадьевну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела учета, отчетности и финансирования управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж;
Григорович Марию Павловну, Рыжову Елену Анатольевну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста экономического отдела управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж;
Диденко Сергею Ивановичу отказано во включении в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста экономического отдела управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж;
Кабацкую Карину Александровну, Радченко Юрия Васильевича рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы начальника отдела культурного наследия и технического контроля управления культуры администрации городского округа город Воронеж; 
Максимову Анжелику Эдуардовну, Пигареву Елену Николаевну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела правового сопровождения финансового контроля управления финансово-бюджетной политики администрации городского округа город Воронеж;
Диденко Сергею Ивановичу отказано во включении в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела правового сопровождения финансового контроля управления финансово-бюджетной политики администрации городского округа город Воронеж;
Мажарову Марину Васильевну, Панову Наталию Павловну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела казначейского исполнения бюджета управления финансово-бюджетной политики администрации городского округа город Воронеж;
Житеневой Ирине Алексеевне отказано во включении в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела казначейского исполнения бюджета управления финансово-бюджетной политики администрации городского округа город Воронеж. 

