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Информация
об итогах конкурса
на формирование кадрового резерва 


22.01.2025 состоялся конкурс на формирование кадрового резерва на должности муниципальной службы в администрации городского округа город Воронеж. 
По результатам голосования конкурсная комиссия решила:
Мильхерт Викторию Константиновну, Самсонову Анну Николаевну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы заместителя начальника отдела территориального планирования управления главного архитектора администрации городского округа город Воронеж;
Багомедову Патимат Амирхановну, Прохорову Елену Вячеславовну,  Шевцову Анну Ивановну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы консультанта геолого-геодезического отдела управления главного архитектора  администрации городского округа город Воронеж;
Шараповой Марине Александровне отказано во включении в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы консультанта геолого-геодезического отдела управления главного архитектора  администрации городского округа город Воронеж;
Мироненко Ирину Викторовну, Нигода Алину Юрьевну, Чукину Елену Романовну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы консультанта отдела организации публичных слушаний управления главного архитектора администрации городского округа город Воронеж;
Елтышевой Елизавете Витальевне отказано во включении в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы консультанта отдела организации публичных слушаний управления главного архитектора администрации городского округа город Воронеж;
Багомедову Патимат Амирхановну, Дулину Александру Евгеньевну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы консультанта отдела архитектуры управления главного архитектора администрации городского округа город Воронеж;
Шараповой Марине Александровне отказано во включении в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы консультанта отдела архитектуры управления главного архитектора администрации городского округа город Воронеж;
Бордюг Анну Алексеевну, Маковееву Анастасию Павловну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела архитектуры управления главного архитектора администрации городского округа город Воронеж;
[bookmark: _GoBack]Елтышеву Елизавету Витальевну, Цветкову Марию Анатольевну, Юрьева Никиту Александровича рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела подготовки документов в сфере градостроительства и земельных отношений управления главного архитектора администрации городского округа город Воронеж;
Артемьеву Галину Георгиевну, Дедову Марию Дмитриевну, Лямзину Татьяну Александровну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела подготовки градостроительных планов управления главного архитектора администрации городского округа город Воронеж. 

