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Информация
об итогах конкурса
на формирование кадрового резерва 


13.09.2024 состоялся конкурс на формирование кадрового резерва на должности муниципальной службы в администрации городского округа город Воронеж. 
По результатам голосования конкурсная комиссия решила:
Сидорову Ольгу Вячеславовну, Сыщикову Светлану Сергеевну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы начальника отдела по взаимодействию с населением и органами территориального общественного самоуправления управы Железнодорожного района городского округа город Воронеж; 
Панкратьеву Александру Александровичу отказано во включении в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы начальника отдела по взаимодействию с населением и органами территориального общественного самоуправления управы Железнодорожного района городского округа город Воронеж;
Жигулина Александра Игоревича, Литвинову Наталью Петровну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы ведущего специалиста отдела по работе с обращениями граждан и документооборота управы Железнодорожного района городского округа город Воронеж;
[bookmark: _GoBack]Колбешкиной Яне Сергеевне отказано во включении в кадровый резерв  на замещение должности муниципальной службы ведущего специалиста отдела по работе с обращениями граждан и документооборота управы Железнодорожного района городского округа город Воронеж;
Джамилову Юлию Сергеевну, Сапожкову Светлану Сергеевну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы заместителя начальника отдела по работе с обращениями граждан и документооборота управы Ленинского района городского округа город Воронеж;
Багомедову Патимат Амирхановну, Пономареву Анну Юрьевну, Разинкину Юлию Александровну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела по работе с обращениями граждан и документооборота управы Ленинского района городского округа город Воронеж;
Козловой Элине Николаевне, Стерлядьевой Арине Игоревне отказано во включении в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела по работе с обращениями граждан и документооборота управы Ленинского района городского округа город Воронеж;
Пелипцова Павла Ивановича, Фурсова Кирилла Алексеевича, Чеснокова Илью Александровича рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы руководителя территориального отдела развития микрорайона Малышево управы Советского района городского округа город Воронеж.

