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Информация
об итогах конкурса
на формирование кадрового резерва 


29.04.2025 состоялся конкурс на формирование кадрового резерва на должности муниципальной службы в администрации городского округа город Воронеж. 
По результатам голосования конкурсная комиссия решила:
Сафонову Татьяну Алексеевну, Семенову Яну Валерьевну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы начальника информационного отдела управления информации администрации городского округа город Воронеж.
Беляеву Марию Андреевну, Проскурякову Маргариту Александровну, Псареву Августину Александровну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы консультанта информационного отдела управления информации администрации городского округа город Воронеж.
Захарову Кристину Ивановну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы начальника отдела по работе с обращениями граждан и документооборота управы Железнодорожного района городского округа город Воронеж.
Флоринской Ольге Валентиновне отказано во включении в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы начальника отдела по работе с обращениями граждан и документооборота управы Железнодорожного района городского округа город Воронеж.
Бударову Алёну Михайловну, Чернышову Ирину Михайловну, Щербакову Елену Ивановну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела по работе с молодежью и организации культурно-досуговой и физкультурно-спортивной деятельности управы Железнодорожного района городского округа город Воронеж.

Азарова Романа Алексеевича рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы ведущего специалиста комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав управы Железнодорожного района городского округа город Воронеж.
[bookmark: _GoBack]Аксенову Арину Игоревну, Дудко Марию Юрьевну, Никулина Романа Викторовича рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела по работе с обращениями граждан и документооборота управы Советского района городского округа город Воронеж.
