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Информация
об итогах конкурса
на формирование кадрового резерва 


12.02.2025 состоялся конкурс на формирование кадрового резерва на должности муниципальной службы в администрации городского округа город Воронеж. 
По результатам голосования конкурсная комиссия решила:
Высоцкую Юлию Викторовну, Темереву Марину Юрьевну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы заместителя начальника отдела по работе с молодежью управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж.
Дувановой Анастасии Андреевне, Заниной Елене Анатольевне отказано во включении в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы заместителя начальника отдела по работе с молодежью управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж.
Колбешкину Яну Сергеевну, Чернышову Светлану Сергеевну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела учета и отчетности управы Железнодорожного района городского округа город Воронеж.
Заниной Елене Анатольевне отказано во включении в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела учета и отчетности управы Железнодорожного района городского округа город Воронеж.
Демченкову Светлану Игоревну, Стерлядьеву Арину Игоревну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста экономического отдела управы Железнодорожного района городского округа город Воронеж.
Абрамову Светлану Викторовну, Петренко Елену Вячеславовну, Хабарову Татьяну Федоровну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы консультанта отдела организации эксплуатации жилищного фонда управления жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Воронеж.
Тройнину Юлию Валентиновну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела организации эксплуатации жилищного фонда управления жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Воронеж.
Богачёву Наталью Борисовну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела реализации программ управления жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Воронеж.
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