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Информация
об итогах конкурса
на формирование кадрового резерва 


17.10.2024 состоялся конкурс на формирование кадрового резерва на должности муниципальной службы в администрации городского округа город Воронеж. 
По результатам голосования конкурсная комиссия решила:
Аришину Юлию Юрьевну, Решетову Алину Альбертовну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы заместителя начальника отдела оценки регулирующего воздействия и налоговой политики управления экономики администрации городского округа город Воронеж;
Башмакова Артема Александровича, Ярышкину Юлию Николаевну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы начальника отдела организации работы спортивных школ управления физической культуры и спорта администрации городского округа город Воронеж;
Булыгину Елену Викторовну, Двоянову Маргариту Витальевну, Есикову Ирину Евгеньевну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы заместителя начальника отдела договорной и претензионной работы управления строительной политики администрации городского округа город Воронеж;
Любуцину Николаю Александровичу отказано во включении в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы заместителя начальника отдела договорной и претензионной работы управления строительной политики администрации городского округа город Воронеж;
[bookmark: _GoBack]Анисимову Ольгу Васильевну, Беляеву Татьяну Алексеевну, Кодякову Викторию Андреевну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела договорной и претензионной работы управления строительной политики администрации городского округа город Воронеж;
Исаенко Михаила Ивановича, Рублёвскую Елену Николаевну, Сандракову Анастасию Юрьевну рекомендовать для включения в кадровый резерв на замещение должности муниципальной службы начальника отдела по взаимодействию с населением и органами территориального общественного самоуправления управы Центрального района городского округа город Воронеж.

